

# Всероссийская зимняя универсиада: сноуборд

4 марта на трассах горнолыжного комплекса «Уязы-Тау» города Октябрьский завершились двухдневные состязания по сноуборду II Всероссийской зимней универсиады.

Всего в соревнованиях приняли участие более 70 спортсменов из 12 регионов страны: Москвы, Санкт-Петербурга, Пермского края, Кемеровской области, Башкортостана, Красноярского края и др.

В командном зачёте места распределились следующим образом:

- Кузбасская государственная педагогическая академия (Кемеровская область), 228 очков — 1-е место;
- Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (Москва), 217 очков — 2-е место;
- Сибирский федеральный университет (Красноярский край), 131 очко — 3-е место.

Поздравляем команду Сибирского федерального университета с завоеванием бронзовой медали!

*Спортклуб, 6 марта 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9882>